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16,) Galgói választó ker. 22 közs. választ 6 mb. tagot. egy szebb és boldogabb korszaknak óhajtott 
a, 2 kezdete, megyénk minden egyes tagjaira, le- 

frj zk dése. 1 agy1 1 ; 7 ; ; , . ő 
Megyénk újabb szervezke 9 seyel gyen annak egész közönségére is. 

DEES, ápril 27. 

A megyék háztartásáról szóló 1883-ik 
évi XViik t.-cz. végrehajtása czéljából a m. 
kir. belügyminister úr f. év márczius hó 22- 

-én 18,231. sz. a. leiratával útasította a tör- 

vényhatóságokat, s ekkép megyénket is, 

hogy háztartásának ezen törvényszerinti be 
rendezését, illetőleg a megye újjá szervezését 
olyaténkép eszközölje, hogy az idézett tör- 
vény 16. §-hoz képest, az e megye részére 
törvény által biztositott 68,400 frt évi java- 
dalmazás keretén belől gazdálkodva, azzal 
beérje, mivel ez összegen fölül jövőben a 
belügyi tárcza terhére semminemü kiadásokra, 
tehát még épitkezésekre sem számithat leg- 
kisebb pótjavadalmazásra sem. S valóban 
sikerült is, miként alább olvasóink a szám- 
adatokból meggyőződni fognak, megyénk 
háztartását az irt összegben előreláthatólag 
fedezni. 

Az idézett ministeri leirat értelmében 
a törvényhatóság sürgős feladatát képezi: a 
megyének járások szerénti beosztásáról, a 
szolgabirói székhelyek meghatározásáról, a 
tiszti-, segéd kezelő- és szolgaszemélyzet szá- 
mának és illetményeinek megállapitásáról 
törvényben előirt szabályrendeletek megal- 
kotása s végül - miután az 1880/1. évi 
népszámlálás folytán a megye népességében 
változás állott elő - a megyebizottsági ta- 
gok megválasztása czéljából a megyének 
választó-kerületekre való felosztása. 

A megye állandó-választmányának szer- 
vezési szakosztálya által tapintatosan kidol- 
gozott szabályrendeletekből, melyeket az ál- 
landó-választmány május 3-iki teljes ülésén 

minden valószinüséggel el is fog fogadni: 
nem tartjuk fölöslegesnek megyénk közön- 
ségét a f. év május 11-én tartandó eme leg- 
fontosabb tárgya iránt eleve tájékozni s az 
idézett szabályrendeleteket megismertetni: 

I.Szolnok-Dobokamegyének az 1880/1-iki 
népszámlálás szerént most már csak 193,677 
lakosa lévén, bizottsági tagjainak száma nem 

mint eddig 422, hanem az 1870. évi 42. 
t.cz. 21. §. értelmében csak 388 lehet. 

A megyebizottság fele virilisekből áll- 
ván, fele vagyis 194 bizottsági tag lesz az 
eddigi 211 helyett választandó. 

Mivel tehát a választandó bizottsági 
tagok száma apadt, önként következik, hogy 
a választó-kerületek száma is, 21-ről 19-re 
volt leszállitandó. 

A megyét alkotó 118 község és 2 vá- 
ros (Szék immár nagyközségé alakulván) az 
egyes választókerületekbe következőleg osz- 
tatott be: 
1.) Bethleni választó ker. 46 közs. választ 16 mb. tagot. 

2.) Csáki-gorbói 31, „0, 

3.) BI.-váraljai ; i2, n e,,, 
4.) Deésaknai , , 25, ; 66., 

5.) Rettegi 13, , s, " 

6.) Magyar-láposi , 1, 6,, 

7.) Horgospataki , , 10, 4,,, 

8.) Macskamezei , 20, 4, 

9.) K.-monostori , 0,,, 

10.) Kovács-kápolnoki , , lo,,, 
11.) Nagy-ilondai " 3l, 2., 

12.) Ördöngös-füzesi , , I11, . 
13.) Szamosujvár városa egyedül , 2. 

14.) Deés 3 a 12,, " 

II. Megyénk területe eddig is a járás- 
biróságok területével öszhangzatosan levén 
beosztva, a szolgabirói járások száma jövőre 
is az eddigi marad és székhelyéül Deés, 

Bethlen, Csáki-Gorbó, Nagy-Ilonda, Magyar- 
Lápos, Szamosujvár, Kékes jövőre is meg- 
állapittattak, az egyes járásokba ugyanazon 
községek maradnak beosztva, melyek egyik 
vagy másikához az 1877. évi beosztás szerént 
tartoztak, kivételt csak a szamosujvári 
járás képez, a mennyiben Szék városa nagy- 
községé alakulván, szintén e járásba oszta- 
tott be. 

III. A tisztviselők, segéd- és kezelő- 
személyzet létszámában egyéb változtatás 
nem tétetett, minthogy a központban a 4-ik 
aljegyzői állomás beszüntettetvén egy közigaz- 
gatási gyakornoki állomás rendszeresittetett. 
Mindenik szolgabíró kap egy-egy közig. gya- 
kornokot, az eddig kivételesen és pedig fő- 
ispáni protekczio folytán csupán évről-évre 
engedélyezett díjnoki állomások beszüntettet- 
nek, az eddigi 1-1 szolga helyett azonban 
mindenik szolgabirónak 1 hivatal- és 1 tiszti-, 
tehát 2 -2 szolga adatik. 

A tiszti fizetések daczára annak, 
hogy e megyében a ministeri leirathoz csa- 
tolt tiszti létszám és a 6 szolgabirói járástól 
eltérőleg az eddigi 7 járás tartatott meg, ha nem 
is valami fényesen, de kitelhetőleg, akként 
javittattak, hogy a megye minden to- 
vábbi megterheltetése nélkül a 
68,400 frttal beérjük és pedig úgy, hogy 
dologi kiadásokra, eshetőleges javitásokra, 
megyei épitkezésekre is az 5000 frtot meg- 
közelitő összeg maradt fenn. A fizetések 
emelkedése - beleértve a lakpénzeket is - 
alispántól kezdve az utolsó irnokig 500-100 
forint között váltakozik, sőt ama körülmény, 
hogy a 7-ik járás fenntartása mellett is a 
járási tisztviselőknél 300-150 és 120 frt 
fizetésemelés eszközölhető volt, kedvező ered- 
ménynek tekinthető, ha tekintetbe vesszük, 
hogy más megyékben a szolgabirói járások 
szaporitása által a fizetéseket nem hogy 
emelni lehetett volna, de tetemesen leszálli- 
tani kelletett. 

Ezek lennének megyénk újabb szerve- 
zetének főbb pontjai, s megyénk háztartá- 
sa, a törvényben kimondott 68,400 forint 
dotátiojából, a fent irt számtételek sze- 
rént, rendeztetvén be; a megye nagy meg- 
nyugvással veheti, hogy minden megterhel- 
tetése nélkül közigazgatási közegeinek eddig 
nagyon szerény javadalmazását - nem mond- 
juk, hogy a jelen kor nehéz élhetési viszo- 
nyainak megfelelőleg, - hanem legalább ezen 
fizetésjavitással anyagi állásukat könnyebbé 
és kelemesebbé teheti, s ezáltal az eddig is 
tényleg tapasztalt ügybuzgóságot és szorgal- 
mat fokozhatni kedves indokokat szolgáltat. 
És e mellett az ötezer frt fölöslegből a do- 
logi kiadásokra bölcs takarékossággal hasz- 
nálva föl, alkalma nyilik ez összegből is elő- 
segiteni azon hazafias czélokat, melyek felé 
hazánk törekedve, megyénk mindég, ismert 
közszellemü és szabadeivüségéből kifolyólag, 
azoknak lobogóját elől és fennen lobogtatta ! 

Legyen megyénk ez új szervezkedése 

Adja Isten! 

Szolnok-Dobokamegye gazdasá- 
gi egyletémek rendes évi 

közgyűlése. 

(Vége) 
E mellett részt vett a kolozsvári kiállitáson 

nemcsak mintegy ötven forintos jutalomdij kitü- 
zése, hanem több felkért tagjai által a jutalmat 
odaitélő juryban is tevékeny részt vett. 

Az alapszabályok értelmében egyletünk hiva- 
tása köréhez tartozván, azon javitott vagy eredeti 

gazdasági eszközök és gépek kiválasztása, melyek 

helyi viszonyaink között a kisebb gazdaságokban 

haszonnal alkalmazhatók. 

Ennek következtében a megyénk területén 
a legnagyobb mértékben termelt törökbuza 
lehető olcsón termelése érdekéből, hazánk több-, 
főleg délirészén, a nagy előnynyel már hasz- 
nálatba vett és elterjedett törökbuza-sorvető- 
és kapálógépek megszerezhetésere egy Deésen 
felállitott raktár által kivánta elérhetővé tenni. 

A gyümölcsfatenyésztés érdekében a már 
berendezett ojtvány-iskolájából a mult évben több 

mint háromszáz nemes fajtáju alma- és körte-cse- 
metét árusitott el jutányos árban. 

Még kiemeljük e fejezetből az egylet vá- 
laszemányának, a megye által megállapitott sza- 

bályrendelet alapján, a községi kölcsönmagtárak 
érdekében a megye közigazgatási bizottságnak 
megkeresését, s ez alkalomból hozza az erre vo- 

natkozó szabályrendeletet is a maga egész terje- 
delmében. 

A titkári jelentés második fejezetében elő- 

adja a kisbirtokosok országos földhitelintézeténél 
a több birtokosok számára közvetitett számtéte- 

leket s egyszersmind ismerteti ezen intézetnek és 
a vele való egybeköttetésnek szabályait. 

A titkári jelentés harmadik fejezete a tűz- 
és jégbiztositás ügyeivel ismertet meg 

A negyedik fejezet a pénztár állapotát tárja ; 

fel, melyszerént az összes bevétel: 1736 frt 8 kr. 
volt, ezzel szembe az összes kiadás: 1650 frt 64 
kr., s igy a jelen évre átjött: 85 frt 44 kr. 

A titkári jelentés ötödik és utolsó fejezete 

az egylet mintakertjével foglalkozik, részletesen 
tárgyalva az erre vonatkozó adatokat, s végre 
ezen jelentésből látjuk, hogy egyletünknek van 
harminchat alapitó-, ötvenkét rendes- és tizenkét 
rendkivüli tagja. 

A közgyülés a terjedelmes titkári jelentés- 

ben feltüntetett részleteket örvendetes tudomásul 
vette az illető igazgatóság buzgalmának teljes 
méltánylásával. 

2.) Olvastatott a számvizsgáló-bizottság je 

lentése, melyszerint az 1882. évről vezetett szá 

madások az illető könyvek tételeivel teljesen meg 

egyeznek. A felolvasott jelentés tudásul vétetett. 
Demeter Béla főpénztárnok és Bovánkovits Gyul 
az 1882. évi számadásokra nézve, midőn fölme 

tetett, a titkár buzgó faradozásaiért jegyzőkönyvi 
leg is elismerés fejeztetett ki. 

3.) Olvastatott az 1883. költségvetés, mely 
szerint a bevételek lennének: 785 frt 44 ki, a 

kiadások ellenben 1785 frt 94 kr, melynek jóvá. 
hagyása mellett elhatároztatott e folyó évre i 

egy ezer frt államsegélyezésnek kérése. 
4.) Ezekután az elnökség előterjeszti 

évben teendők főbb részleteit, mint eg s-i 



megyei terménykiállitás; tehénborjukból rendezett 
s jutalommal egybekötött kiállitást a megye főbb 
pontjain, egy kisérleti méhészet felállitását, mely- 
nek jóváhagyása mellett az igazgató választmány 
utasitva lett azoknak eszközlésével és végrehaj. 
tásával. A napirend kimeritése után a megjelent 
tagoknak érdeklődését az elnök megköszönve, a 

gyülést éljenek közt bezárta. 

Ipari ügy. 

Megyénkben az ipari erők rég szunynya- 

doznak, eljött az idő azokat életre hivni. E fontos 

feladatot megoldásra segiteni tüzte ki magának 

czélúl b. Bánffy Dezső főispan által megalaki- 
tott, s elnöklete alatt buzgóan működő, deési 

szövőtanműhelyi felügyelő-bizottság. Bizonyára csak 

köszönetet érdemel azért, mert hatáskörét saját 
megterheltetésével, a közügy jóvoltára, üdvösen 
kiterjeszti. 

Ezen bizottság f. hó 20-án hosszas és neve- 

zetes ülést tartott, melyen részt vett Binder 

Lajos m. kir. ipari felügyelő is, ki egyenesen e 
czélből jött el hozzánk. 

Először szorosan a tanműhelyt érdeklő ügyek 

vétettek tárgyalás alá és élénk megbeszélgetés 

után elhatározák, hogy a kész munkákat Sepsi- 

Szt.-Györgyre küldik appretirozás (simitás és 
csínozás) végett; hogy elfogadnak a tan- 

műhelybe durva kender fonalat jutá- 

nyos díj mellett (eldolgozásra. E ha- 

tározatra különösen is felhivjuk kendertermelő 
közönségünk figyelmét. 

Binder Lajos iparfelügyelőnek köszönetet 

mondtak a bizottság iránt tanusitott előzékeny- 

ségeért, és köszönetet szavaztak a kolozsvári ipar- 

kamarának, a miért szives volt tanműhelyünk 

növendékei megjutalmazására 50 frtot kiutalvá- 
nyozni. 

Azon inditvány, mikép kéressék fel a mínis- 

ter Gámán Zsigmond kolozsvári közgazd. előadó 

kérelmének teljesitésére, hogy az iparfelügyelő 
lakhelyét Sepsi-Szt.-Györgyről Kolozsvárra helyezze 

át, - egyhangulag elfogadtatott és annak értel- 

mében a fölterjesztés már meg is történt. A deési 

polg. isk. szék megkerestetik aziránt, hogy szives- 

kedjék egy tanitót megbizni azzal, mikép a tan- 

műhely képzetlen növendékeit az elemi ismere- 

tekre oktassa. 

A főispán elnöklete alatt Voith János, 

Krémer Sámuel, Bovánkovits Gyula és Ha- 
vas Gyula tagokból álló bizottságot küldtek ki 
egy ,„Szolnok-dobomegyei Iparfejlesztő-egylet" 

szabályzatának kidolgozására. 

Az ülés végén 10 tagból egy közkereseti 

társulat alakult, a közjegyzőileg fölvett szerződés 

aláiratott s ezzel a „deési szövőgyárt alapja meg 

van vetve. Ezen iparvállalat érdekében régeb- 

ben folytak már a tárgyalások, de nem láttuk 

ezélszerünek róla hireszteléseket szélnek bocsá- 

tani mindaddig, míg az eszme hajója a megálla- 

podás révében ki nem köt. 

Ez életrevaló, szükséges, megyénk ipari tör- 

ténetében nevezetes és jótékony fordulatot elő- 
idéző vállalatnak sok sikert kivánunk és remélünk. 

VEGYESEK. 

- A magyar királyi igazságügyminiszter, 
Bruszt Gyula deési kír. ügyészségi irnokot a 

nagy-szebeni kir. törvényszékhez segédtelekkönyv- 
vezetővé nevezte ki. ; 

- Krausz Gyula megyei irnok vezeték ne- 
vének „Tokaji-ra kért átváltoztatását a belügy- 

miniszter megengedte. 

- A helybeli műkedvelőtársulat, a magyar 
szinész-egyesület nyugdij-intézetének 40 forinttal 

aalapitó tagjai sorába belépett. 
- A közelebbi hetivásár a bekövetkezett 

s csaknem egész nap hullott eső következtében 
teljesen nem gyülhetett meg. De mind a mellett 

a nem nagy mértékben behozott gabona gyorsan, 
ss a bűúzát kivéve, 1-5 kr. áremelkedéssel kelt 
el. Piaczunkra ez alkalommal a közel falvakból 
több szekér széna hozatott, egy ily közepes sze- 
kér széna 8-12 frton is vásároltatott, a heverő 
marhák már a szabadban keresik legelőjüket. 

,„Csizmadia, mint kisértet.4 Szigeti Józsefnek 
e jeles népszinmüvét adják elő műkedvelőink 
május 6-dikán, 
repek kiosztása - a mennyiben azok legtöbb- 
nyire szakavatott kezekben vannak - egy korrekt 
előadás és élvezetes este biztos zálogául szolgál. 

(vasárnap.) Már a sze- 

-A Miller Gizella k. a. gyermekkerítel 

egybekötött, magán, elemi leánytanodája, miként 
értesülve vagyunk, czélszerü berendezéssel május 
3-kán meg fog nyilni, melybe már is mintegy 
negyven növendék iratkozott be. 

- Páris! Páris! Páris! Nem a világ leg- 
szebb asszonyát elhóditó hires gavalérról, hanem 
magát a világot meghóditó világvárosról van szó. 
Alig van ember, ki Párist legalább hiréből ne 
ismerné s ne vágynék hozzá. Bizonyára e tudat- 
tól indittatva, alakult Debreczenben egy párisi 
kirándulást rendező társaság. A kirándulásra vonat- 
kozólag időközönként részletes felvilágositással 
szolgál Havas Gyula. 

- A képviselőház ülésén Szathmáry Mik- 
lós több görög katholikusnak kérvényét nyujtotta 
be, melyben intézkedést kérnek, hogy a görög 
katholikus egyházban a szertartás magyar nyelvü 
legyen; Selmecvárosa pedig az oláhországi ma- 
gyarok hazatelepitését kérte. Napirenden a köz- 
adók kezeléséről szóló törvényjavaslat volt. A tár- 
gyalás csekély érdeklődés mellett folyt, hát aztán 
a tisztel honatyák, hogy és mikent segitnek a 
különböző adók terhe alat nyögő polgár, illetőleg 
választók sorsán, ha az arra vonatkozó törvény- 
javaslat iránt nincsenek érdekelve. - A kép- 
viselőházban gróf Ráday honvédelmi minis- 
ter törvényjavaslatot adott be a honvédség sza- 
badságolt állományában mutatkozó tiszthiány pót- 
lása iránt. A javaslat, melyet a ház éljenzéssel 
fogadott, meghatalmazza a minisztert, hogy az 
1873-6-dik években a közös hadsereghez beso- 
rozott önkénytesek közül kinevezett tisztek, ugy- 
szintén az összes volt-önkénytesek, kik tiszti 
helyekre alkalmazhatók, még a tartalékbeli köte- 
lezettségök idejének eltelte előtt is a honvédség- 
hez helyeztessenek át. Ebből azt következtetik, 
hogy Oroszország ellen készülünk há- 
borura, erre vonatkozólag irja a Pesti Hirlap" 
hogy az orosz háboru előkészületei ismét Ma- 
gyarországra helyezik át a monarchia sulypont- 
ját. Ez a háboru Magyarország nemzeti háboruja 
lesz. Nemcsak boszu Világosért, de harcz a panszlá- 
vizmus ellen a magyar nemzet legfő)b érdekeiért. 
A vezetés tehát kell, hogy Magyarország kezében 
legyen. A magyar génius fogja diadalra vinni a 
közös hadsereg fegyvereit is. Feil kell frissülnie 
a nemzet katonai szellemének. A régi Ausztria 
elvesztette minden háboruját, mert Magyarország 
nélkül harczolt. A legközelebbi mérközés idején 
meg kell mutatnunk, hogy monarchiánk, Magyar- 
országgal, megveri ellensegeit. Honvédségünkre a 
mai javaslat törvénynnyé válta után, a nagy 
európai események közepett nagy jövő várhat. 

- Az országos gazdasági egyesület köze- 
lebb tartotta meg évi közgyülését gróf Szapáry 
Gyula elnöklete alatt, számos kitünőség jelenlé- 
tében. Az elnök, üdvözölvén a tagokat, először is 
a miniszterré lett s e miatt az egyleti elnökség. 
ről lemondott gróf Széchenyi Pálhoz fordult, kérve, 
hogy az egyesület őt jövőre is a magáénak mond- 
hassa. Gróf Széchenyi Pál kijelenti, hogy mint 
eddig, jövőre is a közgazdaság emelése fogja őt 
foglalkoztatni. 

- Az erdélyi gazdák hatodik vándorgyülése 
folyó 1883-ik évi október hó 18, 14 és 15 nap- 
jain lesz Nagy-Enyeden megtartva, melyre a haza 
minden gyakorló gazdáját, mint általában a gaz- 
daságnak minden barátját tisztelettel meghivják. 
Ezen vándorgyüléssel tárlat és cselédjutalmazás 
lesz összekötve. A tárlat minden egyes osztályának 
bizottsága elegendő számu dicsérő oklevéllel ren- 
delkezendik. Érem vagy pénzdijat kizárólag te- 
nyésztő, termelő vagy készitő nyerhet, még pedig 
csakis absolut becscselbiró kiállitmánnyal. 

- Gyászhir. Lapunk közelebbi száma mellékle- 
tében hoza Voith Jánostól „egy őszinte szót a kisbir- 
tokosokhoz", ki gazdászata okszerü vezetése, annak 
ipari és űzleti ágának felkarolása és hasznositása 
által egy szép birtoknak lett tulajdonosa, s midőn, 
mint megyénk közgazdasági előadója, e megtisztelő 
állásában ismerete, tapasztalata fölhasználásával a 
gazdaközönségnek kivánt használatára lenni: csa- 
ládja, barátai s a közügy nagy bánatára : egy ro- 
hamos lobnak lett áldozata. E gyászesetről a kö- 
vetkező családi szomorujelentés adatott ki: „Alul- 
irtak fájdalmas szívvel jelentik: az önfeláldozó 
jó férj, forrón szerető jó fiu, testvér, rokon és 
önzetlen emberbarát: kaplyoni birtokos és szesz- 
gyáros, szolnok-dobokamegyei közgazdasági elő- 
adó és gazdasági egyleti alelnök Voith János- 
nak élete 48-, boldog házasságának 26 ik évében, 
folyó április hó 26-án délután 2 órakor, három 
napig tartó tüdőlobban történt megrenditő kimul- 
tát. Hült tetemei április hó 28-án d. u. 3 órakor 
fognak - a kaplyoni házánál tartandó r. kath. 
vallásu egyházi szertartással - Deésen a Rózsa- 
hegyi sirkertbe örök nyugalomra elhelyeztetni. 
Lelkéért pedig az engesztelő áldozat e hó 30 án 
d. e. 10 órakor a rom. kath. egyházban fog az 
egek urának bemutattatni. Mindkét végtiszteletre 
minden rokon, barát és ösmerős szomoruan meg- 
hivatik. Béke lengjen porai felett! Kaplyon, 1883. 
április 26-án. - Ozv. Voith, Jánosné szül. Gaj- 
zágó Katalin, mint neje; Özv. Voith Simonné 
szül. Keresztes Rebeka, mint édes anyja; Voith 
Gergely, neje Olasz Berta és gyermekei, mint 
testvér; Özv. Voith Antalné szül. Lászlófi Anna 
és gyermekei, mint sógornő; Voith Simon és neje 

Elekes Teréz és gyermeke, mint unoka-öcs; Kiss 
János és neje Elekes Véri és testvérei, mint ne- 

velt gyermekei; Buzeskó Simon és neje Kopár 
Rebeka, mint unoka-öcs; Buzeskó Anna, férjezett 
Lacheta Jánosné, mint unokahuga; Gajzágó Mária 
férj. Lukács Ágostonné és gyermekei; Gajzágó 
Kristóf, neje és gyermekei; Gajzágó Tivadar és 
gyermekei; Gajzágó Salamon, neje és gyermekei; 
Gajzágó István, neje és gyermekei; Gajzágó Re- 
beka férj. Todorfi Kristófné és gyermekei, mint 
sogornők és sógorok, - s több közeli és távoli 
rokonok, A gyászszertartás után a diszes halotti 
kocsira fölhelyezett koporsó a megye főispánja, a 
megye és közigazgatási bizottsága, a gazdasági- 
egylet, a család és barátok koszoruival elárasztva, 
a kocsik hosszu sora által kisértetve érkezett 
Deésre, hol nagyszámu résztvevő közönség, a 
tűzoltók zenekara s fáklyások kiséretében helyez- 
tetett örök nyugalomra. 

- A bukovinai csángó székelyek április 
25-én érkeztek Besztercére negyvenegy szekeren, 
ugyanannyi család S8 lóval, az egész csapat 201 
személyből áll; 26-án pedig M-Vásárhelyre értek, 
hol diszesen fogadták, magánházaknál elszállásolva 
vendégeltettek meg, s utiköltségre pénzt gyüjtöttek. 

- Biztos tudomással emlithetjük fel, hogy 
ezen év tavaszán Deésaknán sóstfürdőt fognak lé- 
tesiteni ügy, hogy azt a vidék is igénybe vehesse. 
Igen nagy kár is az, hogy ama sósvizböségben, 
a melylyei Deésakna rendelkezik, egy sósiürdő 
nincsen, mikor az sok betegségnek veszi elejét. 

- Későn virad a természet, irják Deésakná- 
ról, reméljük a jóidők beálltát. A szőlők szépek, 
hernyónak hire sincs, s igy szép gyümölcstermést 
remélhetűnk. Adjon is a jó Isten bő esztendőt. 

- A helybeli nyomdában megjelent és szer- 
kesztőségünkhöz beküldetett: „Borzasztó merény- 
let, vagyis Mailáth György országbiró meggyil- 
koltatásat czimű népirodalmi füzetke. Csinos ki- 
állitás, és emberbaráti hangon irt versekben ira- 
tik le benne a borzasztó merénylet, s igen jó 
tanácsot tartalmaz a szülékhez arra nézve, hogy 
miként neveljék gyermeköket. Ezen füzetkek 
kaphatók Deésaknán, Hajnal Miska (Nyesti Lajos) 
szerk-kiadónál 100-anként 1 frt 60 kr., egyes 
példányonként 4 krért. 

- Rendkivül érdekes tartalommal jelent 
meg az „Ország-Világ" április 21-iki száma. Ele- 
jén a most elhunyt Matolay Elek egy pikáns 
rajza foglal helyet, utána Acsády ,Pénzházasságe 
czimű regényének folytatása következik. Képei 
gyönyörüek. Bandry nagyhatásu festménye „A 
törvény hatalma, Gondolj reám* pompás metsz- 
vényekben mutatvák be. Remek rajzók a „Csángó 
házaspár. E kitünő lapra felhívjuk olvasóink fi- 
gyelmét. Ara egész évre 10 frt, félévre 5 frt, év- 
negyedre 2 fet 50 kr. Előfizethetni Vilckens és 
Waidl kiadóhivatalában, Budapest, koronaherceg. 
utca 3. sz. 

- A NRNéptanitók Névtára érdekes mű min- 
denkire, ki a tan- és nevelés-ügynek barátja, ki 
népnevelésünket s átalában nemzetünk nevelteté- 
sét, ezen a közügyek egyik legfontosabbikát szivén 
viseli. Nemcsak a néptanitók neveit, hanem mind- 
azokét is, kik ez ügynek barátai, jóltevő, szellemi- 
leg vagy anyagilag pártolói, buzgó felügyelői, me- 
gyénkint magában foglalja. Az egész mű ara 1 
frt, a mi küldendő Budapestre Eőri G. György 
tanár és szerkesztőhöz. 

- Uj dohánygyár felállitását tervezi a kor- 
mány, miután a tiz gyárat már nem lehet többé 
bőviteni. A meglevő tiz dohánygyárban, a hiva- 
talnoki személyzetet nem számitva, 15,400 mun- 
kás dolgozik. 

- A napraforgó leveleit a chinaiak dohány 
gyanánt vagy pedig dohánynyal elegyitve szivják, 
rostjait pedig a selyem hamisitására használják. 
A napratorgó magvából készitett olajat a chinaiak 
is használják eledelül, továbbá világitásra. Azt 
állitják a chinaiak, hogy a napraforgó virága a 
méheknek egyik legjobb eledele. 

- A mezel egerek pusztitására az older- 
burgi nagyherczegségben alakult szövetkezet a 
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mult évben 79576 márkát fizetettt ki 1.073,076 
darab mezei egérért, melyek leginkább oly vidé- 
kekről lettek beszolgáltatva, hol ezelőtt ezen kár- 
tékony állatok nem igen mutatkoztak. 

- A sertéstenyésztés terén Amerikában 
egy nagy tekintélyben álló gazda, sok évi 
tapasztalat után arra a meggyőződésre jött, 
hogy a fekete sertések nemcsak szilárdabb test- 
alkatuak, de sokkal nagyobb életerővel birnak, 
mint a fehérek, a pusztitó járványoktól kevésbé 
szenvednek, s ezért a nagyban tenyésztésre külö- 
nösen alkalmasak. A Chicagóban évenkint vágó- 
hidra kerülő egy millió sertés közt fekete volt 
1881-ben 900,00, azaz 90 százalék. 

- Kossuth Lajos szép levélben válaszolt 
Kassa város törvényhatóságának is, a születése 
napjára küldött gratulátióért. Kossuth hangsulyoz- 
za Kassa város nagy fontosságát s a szerepet, 
melyet a mult századok szabadságharczaiban oly 
hazafiasan betöltött. - A közmunka- és közleke- 
dési m. kir. miniszter Háromszékmegye részére 
a többször kért ínségi munkát engedélyezte. E- 
szerint remélhető, hogy a nevezett megye, illető- 
leg vidég szegénysége nem lesz kénytelen -leg 
alább ez évben - Oláhországba menni munkára. 
- Hamis százforintosok keringenek Debrecenben, 
melyeket kétségkivül a most folyó vásárra vittek 
be eladás végett a bankócsinálók. A rendőrség 
megkezdte ugyan a nyomozást, de eddig eredmény 



nélkül. - Angliában Enfieldben, a kormány fegy- 
vergyára közelében, este robbanás volt. A kár 

jelentéktelen. Közvetlenül a robbanás után két 

embert láttak a robbanás szinhelyéről elmenekülni, 

kik valószinüleg féniek voltak. - Kolozsvárra 

tőbb angol család készül letelepedni, kik a féniek 

garázdálkodása következtében esekély jövedelmü 

irlandi birtokaikat magyarországiakkal akarják 

felcserélni; egy nagy család már megis érkezett 

és háztartását a próba-évre angolosan rendezte 

be. - A féni összeesküvőktől való rettegés Ang- 
liában folyton tart s minden tűzvészt, robbanást 

az íreknek tulajdonitanak. - Olaszországban nagy 

az irredentisták haragja a kormány ellen, mely 

utját állja az osztrák-ellenes tüntetéseknek. - A 

francia kormány tüntető pompával akarja magát 

képviseltetni a moszkvai koronázási ünnepélyen. 

- Bulgárlában arra kérik Sáudor fejedelmet, ne 

menjen személyesen a moszkvai koronázásra, csak 

képviseltesse magát. A kérvényt már hűszezer 
bolgár irta alá. A „felszabaditó Oroszországban" 
e mozgalom nagy boszuságot okoz. 

HIVATALOS RÉSZ. 
Sz. 2121.-1888. szb. 

2 . . / 

Árverési hirdetmény. 
Császári községében a görög kath. iskola 

javára kiszabott 800 [] öl legelő területnek nyil- 
vános árverésen leendő eladása czéljából a hely- 
szinén megtartandó árverés határnapjául f. évi 
május hó 17-ének reggeli 9 óráját tüzöm ki. 

A kékesi járás szolgabirájától. 
Kékesen, 1883. április hó 25-én. 

A szolgabiró helyett: 

Marillai Károly, 
kiküldött m. aljegyző. 

Sz. 2054.-1883. szb. 
A . . [/ 

Árverési hirdetmény. 
A szász-máthéi községi iskola alapva- 

gyonát képező erdőterületnek nyilvános árverésen 
leendő eladása czéljából a helyszinén megtartandó 
árverezés határnapjául f. évi május hava I6-ának 
reggeli 9 óráját tüzöm ki. 

A kékesi járás szolgabirájától. 
Kékesen, 1883. április 25-én. 

A szolgabiró helyett: 
Marillai Károly, 

kiküldött m. aljegyző. 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

EI 
Sz. 1777.-1883. tk. 

Arverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy Balog Károlina özv. 
Thury Józsefné hagyatéka csődügyében a Kolozs- 

vári kir. törvényszék, mint csődbiróságnak 1244. 
-1883. számu végzése folytán a deési kir. tör- 
vényszék területénp, Sajó-Magyaros községében 
fekvő ingatlanok s azok tartozékaik: 

1-ör A sajó-magyarosi 68. sz. tjeben A. I. 
1-50. rsz. alatt felvett s 15,568 frtra becsült 
ingatlanok és tartozékok. 

2-or Sajó-Magyaroson Balog Károlina csőd- 
tömegét illető 24 antigua sessio utáni 3000 frtra 
becsült korcsmárlási (regale) jog. 

3-or. A sajó-magyarosi 29. sz. tjkben A. 1. 
r. sz. alatti ingatlanokból Balog Károlina csőd- 

tömegét illető 80 frtra becsült tulajdoni járan- 
dóság. 

4-er. A sajó-magyarosi 5ő. sz. tjkben A. I. 

1-2. rsz. alatti ingatlanokból Balog Károlina 
csődtömegét illető 60 frtra becsült tulajdoni já- 
randóság. 

5-ör. A sajó-magyarosi 57. sz. tjkben A. I. 
1. rsz. alátti ingatlanokból Balog Károlina csődtöme- 
gét illető z0 frtra becsült tulajdoni járandóság. 

6-or. A sajó-magyarosi 82. sz. tjkben A. I. 
1-21. rsz. alatti ingatlanokból Balog Károlina 
csődtömegét illető 423 frtra becsült tulajdon já- 
randóság. 

7-er. A sajó magyarosi ö8. sz. tjkeben A. I. 
1-6. rsz. a atti ingatlanokból Balog Károlina 
csögtömegét illető 169 frtra becsült tulajdnoi já- 
randóság. 

8-or. A sajó-magvarosi 71 sz. tjeben A. I. 
1-5. rsz. alatti ingatlanokból Balog Károlina 
csödtömegét illotő 180 frtra becsült tulajdon já- 
randóság. 

9- er. A sajó-magyatosi 107. sz. tjkben A. I. 
1-6. rsz. alatti ingatlanokból Balog Károlina 
csődtömegét illető 489 frtra becsűlt tulajdoni 
járandóság. 

10-er. A sajó-magyarosi 1183. sz. tjkben A. 
I. 1-4. rsz. alatti ingatlanokból Balog Károlina 
csődtömegét illető 142 frtra becsült tulajdoni 
járandóság. : 

1l er. A sajó-magyarosi 114. sz. tjeben A. 
I. 1-6. rsz. alatti ingatlanokból Balog Károlina 
csődtömegét illető 149 frtra becsült tulajdoni já- 
randóság. 

12-er. A sajó-magyarosi 136. sz. tjkeben A. 
I. 1-9. rsz. alatti ingatlanokból Balog Károlina 
csődtömegét illető 243 frtra becsült tulajdoni já- 
randóság. 

18-or. A sajó-magyarosi 138. sz. tjkben A. 
I. 1-7. rsz. alatti ingatlanokból Balog Károlinua 
csődtömegét illető 196 frtra becsült tulajdoni já- 
randóság. 

14-er. A sajó-magyarosi 210. sz. tjkben A. 
T. 1. rsz. alatti, a sajó-magyarosi 211. sz. tjkben 
A. I. 1-2. rsz. alatti, végül a sajó-magyarosi 
212. sz. tjkben A. I. 1. rsz. alatti ingatlanokból 
Balog Károlina csődtömegét illető s összesen 748 
frtra becsült tulajdoni járandóságok. 

15-ör. A sajó-magyarosi 213. sz. tjkben A. 
I. 1-4. rsz. alatti ingatlanokból Balog Károlina 

esődtömegét illető 127 frtra becsült tulajdon já- 
randóság. 

16-or. A sajó-magyarosi 214. sz. tjkben A. 
I. 1-8. rsz. alatti ipgatlanokból Balog Károlina 
csődtömegét illető 172 frtra becsült tulajdoni já- 
randóság. 

17 er. A sajó-magyarosi 215. sz. tikben A. 
I. 1--2. rsz. alatti ingatlanokból Balog Károlina 
esődtömegét illető 165 frtra becsült tulajdoni já- 
randóság. 

18-or. A sajó-magyarosi 217. sz. tjkeben A. 
I. 1. rsz. alatti ingatlanból-, a sajó-magyarosi 219. 
sz. tjeben A. I. 1. rsz. alatti ingatlanból-, végül 
a sajó-magyarosi 220. sz. tjeben A. I. 1. rsz. 
alatti ingatlanból Balog Károlina csődtömegét 
illető 152 frtra becsült tulajdoni járandóságok. 

19-er. A sajó magyarosi 218. sz. tjkben A. 
I. 1-3. rsz. alatti ingatlanokból Balog Károlina 
csődtömegét illető 176 frtra becsült tulajdon ja- 
randóság. 

20-or. A sajó-magyarosi 223. sz. tjkben A. 
T. 1 rsz. alatti ingatlanból-, a sajó-magyarosi 224. 
sz. tjkben A. T. I. rsz. alatti ingatlanból-, a sajó- 
magyarosi 226. sz. tjkben A. f. 1. rsz. alatti in- 

gatlanból Balog Károlina csődtömegét illető 238 
frtra becsült tulajdon járandóságok. 

21-er. A sajó-magyarosi 228. sz. tjeben A. 
I. 1. rsz. alatti ingatlanból Balog Károlina csőd- 
tömegét illető 225 frtra becsült tulajdon járandó- 
ság az összes 22,814 frt 78 kr. megállapitott ki- 
kiáltási ár mellett 1883. évi augustus hó 3-ik 
napján délelőtt 9 órakor a deési telekkönyvi ha- 
tósőg kiadói helyiségében megtartandó nyilvános 
árverésen elfognak adatni. 

Az árverezni szándékozók tartoznak az ösz- 
szes ingatlanok 22,814 frt 78 kr. becsárának 10 
0/0-át, vagyis 2281 frt 48 krt készpénzben, vagy 
óvadékképes értékpapirokban a kiküldött kezéhez 
letenni. 

Az árverezési feltételek ezen kir. telekkönyvi 
hatóság helyiségében a a hivatalos órák alatt és 
Sajó-Magyaros községe előljáróságánál megtekint- 
hetők. 

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi ható- 
ságnak Deésen. 1883. mártius hó 10-én tartott 
üléséből. 
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TÖZSDEI ÜZÉRKEDÉSRE 
különösen magyar és osztrák hitelrészvényeket ajánlunk. - 
Fedezet: 25 drb. vételénél 350 frt készpénzben, 
takarékpénztári betéti könyvben, a megbizással egyidejüleg beküldendő. 

Megbizásokat pontosan teljesit és bővebb felvilágositással szivesen 

azonnal, vagy folyó évi április 30-án és május 15-én átveendő tételekben, 
szigoruan, a napi árfolyam szerint számitva 

töke befektetésre és tözsdei spekulációra 
ajánlunk. Az átvételig kamatok nem terhelik a vevőt, sőt az átvétel igen 
csekély dij mellett továbbra is prolongálható - mig az eladás, maga- 
sabb árfolyamon, a fél tetszése szerint, bármikor eszközölhető. 

5000 frt járadék vételénénel 150 frt fedezet készpénz- 
ben, értékpapirokban, vagy takarékpénztári betéti kölyvben, a megbizás- 
sal egyidejüleg beküldendő, mely fedezet az ügylet lebonyolitásakor azon 

értékpapirokban vagy 

el Kagyaz ő énzügy 
kiadóhivatalának bank- és bizományi üzlete. 

Budapest V. Nagy-Koronautca 8. 
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say essaékeneb éke afa aebesaz eeszbée 
beszerzett minden magvaim ífrissek s valódiságukért kezes- 

[/ 

találhatól 

RAGMAGVAK 

C-NÉL 
Ugyszinte mindennemü kerti eszközök, kacrok, szemző, nemesítő, kertész-kések, szőlő és 

növénymetsző-ollók, kézi- és kertifürészek, továbbágazdasági eszközök, készvidats- és váltó- 
ekék, valamint egyes ekerészek, folytonosan a legjutányosabb árak mellett kaphatók. 
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Raktáromba mindennemü épület fa-anyag, deszka, lecz, zsindely, úgy tégla, Hidraul mész, valódi Portland czement, olcsó áron számíttatik. 

Vidéki megrendelések gyorsan és a szokott szigoru pontossággal teljesittetnek. 

Mindennemiü gazdasági gépek gyári áronm szereztetmelk meg. 



Szolnok-Dobokamegye alispánja. 

5313.-1888. alisp. 

Hirdetés. 
A földmivelés-, ipar- és kereskedelem- 

ügyi m. kir. miniszter ur folyó évi 17,912. 
számu leiratával megengedte, hogy Magyar- 
Lápos községben f. évi május hó 12. és 
13-án tartatni szokott országos vásár 
ez évben kivételesen ugyanazon hó H5. és 
16-án tartassék meg. 

Deésen, 1883. április hó 25-én. 
Az alispán helyett : 

Br. Diószegi Géza, 
főjegyző. 

Hirdetmény. 
Sajó-Udvarhelyt s határán a birtokos- 

ságot egész éven át, a községet 3 hónapon 
át illető egyesitett korcsmajog az eddigi 
gyakorlat szerént és feltételek mellett 1883. 
év szeptember 29-től kezdve 3 egymásután 
következő évre folyó év julius hó 9-én d. 
e. 10 órakor Sajó-Udvarhelyt a községi iró- 
dában nyilvános árverezés utján haszonbérbe 
fog adatni. 

Az árverési feltételek a járási szolga- 
birói iródában a rendes hivatalos órák alatt 
betekinthetők, hol az árverés megkezdéséig 
szabályszerüleg elkészitett zárt ajánlatok is 
elfogadtatnak. 

Szolnok-Dobokamegye bethlenjárási szol- 
gabirójától. 

Bethlen, 1883. március hó 31-én. 
Floth F. Adolf, 

4- szolgabiró. 

[ a 1 

Gazdasági magvak. 
A bekövetkezett tavaszi idény beáltával, 

föl kivánom a nagyérdemü gazdaközönség 
becses figyelmét, már negyvenegy éve fön- 
álló magkereskedésemre hivni, - 
úgy gazdasági, mint vetemény és virágmag- 
vaimat a leghitelesebb termelőktől szerzem 
be és részben saját termesztményemet bo- 
csájtom eladás alá. 

Kizárólag ez üzletággal foglalkozva, al- 
kalmam van teljes figyelmemet erre forditani, 
mi tisztelt vevőimet pontos kiszolgálásomról 
biztositja. 

Árjegyzékek kívánatra ingyen és bér- 
mentve. 

Kiválé tisztelettel : 

TAUFFER FERENC, 
az Erdélyi gazdasági egylet bizományosa, 

Kolozsvárt, belközép-utca 6 sz. 
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Hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék által ezennel 

közhirré tétetik, hogy a Szamosvölgyi-vasut 
- a vonalához, N.-Iklód községe határán 

kisajátitott területek kisajátitására vonatkozó 
iratokat alólirt kir. törvéryszékhez áttévén, 
a kártalanitási eljárás teljesitésére határna- 
pul 1883. május hó 18. reggeli 8 óra tü- 
zetik ki Nagy-Iklód községében, a községi 
iródába s annak vezetésével kir. törvényszé- 
ki biró Szaláncy Lajos bizatik meg. 

Ennélfogva ezen tárgyalásra kisajátitást 
szenvedők gróf Bethlen Ida született Horváth 
és id. Szabó Lajos kolozsvári lakosok, vala- 
mint a kisajátitott területekre nézve jelzálo- 
gi jogokkal biró gróf Mikes Erzsébet férj. 
Szabó Lajosné, Szabó Béla, ifj. Szabó Lajos 
nyug. csász. kir. százados oly figyelmezte- 
téssel idéztetnek, hogy meg nem jelenésök a 
kártalanitás felett hozandó érdemleges hatá- 
rozatot nem gátolja s hogy a tárgyalásróli 
elmaradás miatt igazolásnak nincs helye. 

Jelzálogidjogokkal birók oly figyelmez- 
tetéssel idéztetnek, hogy kimaradásuk eseté- 
ben a kártalanitási összegek a kisajátitást 
szenvedőkkel netalán kötendő egyezség alap- 
ján ezeknek fog kifizettetni. 
A deési kir. törvényszéknek 1883. áp- 

Szamosvölgyi-vasut igazgatósága. 
423. számhoz. 

i Z Szamnosvölgyi-vasút t. ez 

részvárnyesei ezennel meghivat- 
Inak az isss. évi junius hó iC-én 
délelőtt 1i órakor Deésen, a me- 
eeház tanácskozási nagyterrné- 

em. tartarnció 

V1xk RENDES 

=hal 

NAPIREND. 
ür 1. Igazgatóság jelentése az üzletkezelés s az Apahida-deési vonal felülvizsgá- 
1u latáról és a Deés-deésaknai bányavonal üzletbe vétele felől. 
1 c ' 2 z t Z Ú 2. A számadások megvizsgálása, a mérleg megállapitása és határozathozatal 
f a nyereség felosztása tárgyában. 

ben és az igazgatóság, ugy a felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása. 
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vánt pótlás felett határozathozatal. 

folytatólagos kiépitésével. 
6. Két igazgatósági tagnak 3 évi időtartamra megválasztása 

SRE. 

3. A felügyelő-bizottság jelentése az évi számadások és mérleg megvizsgálásá- 
ról, valamint az igazgatóságnak a nyereség felosztást tárgyazó inditványai tekinteté- 

4. A magas kormány részéről a társulati alapszabályok 12. §-ába felvétetni ki- 

5. Az Apahida deési vonal kormányi felülvizsgálata alkalmával megállapitott 
és a tulépitkezések folytán felmerült túlkiadás mikénti fedezésére vonatkozó javaslat 
előterjesztése, kapcsolatban a tervezett De és-besztercei, illetve Deés-bethleni vonalrész 

at az alapszabályokból: Kivom 

29. § Ötszáz frt névszerinti értékü részvények birtoka egy szavazatra 
jogosit. Egy részvényes azonban 20 szavazatnál többet nem birhat. Minden 
ily szavazattal biró részvényesnek joga van a közgyülés tanácskozásaiban sze- 
mélyesen avagy más szavazat joggal biró részvényes, mint meghatalmazottja 
által résztvenni s szavazatával élni. 

A m. államkincstár mindaddig, mig a törvény 2. §. értelmében átvett 
vasuti törzsrészvényeknek birtokában leend, az őt ezen részvény birtok alap- 
ján megillető szavazat jogot a társulat közgyüléseiben akképpen fogja gyako- 
rolni, hogy az államkincstár képviselőjének szavazata az illető közgyülésben 
képviselt többi szavazatok felével felérőnek fog számba vétetni. 

Ezen jogok gyakorlására azonban megkivántatik, hogy a részvények 
még le nem járt szelvényeikkel, vagy pedig, hogy a 21. §. értelmében a rész- 
vény letéteményézéséről nyert elismervény legfeljebb 14 nappal a közgyülés 
megtartása előtt a társaság pénztáránál, vagy ezen kivül az igazgatóság által 
e célból kijelölt más helyeken letétessenek. 

(Részvények az Ángló-Oszírák banknál Bécsben és a Sza- 
mosvölgyi vasut igazgatóságánal Deésen letétbe helyezhetők.) 

Azon részvényeseknek, kik a fentebbi határozatok értelmében részvényei- 
ket, illletőleg az elismervényt ideje korán letették, belépti jegyül igazoló-je- 
gyek adatnak. E jegyeken a letéteményezett részvények és a letéteményezőt 
megillető szavazatok száma kitüntetendő. 

E letéteményezett részvények, vagy elismervények a közgyülés befeje- 
zéséig letétben maradnak. 

(Szavazati joggal azonban csak oly részvényesek birnak, kik részvény- 
jegyükkel igazolják azt, hogy a részletfizetésekkel hátralékban nincsenek.) 

31. §. Közgyülésen a részvényes szavazati jogát vagy személyesen, vagy 
egy másik szavazatképes részvényes, mint meghatalmazottja által gyakorolhat- 
ja. Egy részvényes azonban egy ily meghatalmazásnál többet el nem vállalhat, 
és a meghatalmazót megillető szavazatokkal együtt nem birhat többet 40 sza- 
vazatoál. ; 

A meghatalmazás alakjára nézve szükséges, hogy a meghatalmazó alá- 
irása vagy hitelesitve legyen, vagy hogy a meghatalmazási okmány két tanu 
által legyen aláirva. 

Gyámság alatt állók, jogi személyek, hatósági, kereskedelmi, vagy 
egyébb testületek, részvénytársáságok, községek, valamint olyanok is, kik leg- 
alább 20,000 frt névértékü részvényeknek tulajdonosai, szavazási jogukat a 
közgyűlésen törvenyes, vagy rendszerinti képviselőik által gyakorolják, illetö- 
leg gyakorolhatják még akkor is, ha ez utóbbiak maguk nem is részvényesek. 

Deésen, 1882. november hó 6-án. 

É Az igazgatóság. 
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rilis 14-én tartott üléséből. 
Ny. Demeter és Kiasnél Deésen, 1888. 


